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N=5,140 
 

ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED  
 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
ASK FORM 1 ONLY [N=2,569] 

HGSTNDRD  Which comes closer to your view, even if neither is exactly right?  
 

Elected officials… [RANDOMIZE] 
 

Jan 16- 
21, 

2024  

Apr 29- 
May 13 
2019 

70 
Should avoid heated or aggressive language because it could encourage 
some people to take violent action 73 

29 
Should be able to use heated or aggressive language to express themselves 
without worrying about whether some people may act on what they say 25 

1 No answer 2 
   

 
ASK FORM 2 ONLY [N=2,571] 

HGSTNDRD2 Which comes closer to your view, even if neither is exactly right?  
 
Political candidates… [RANDOMIZE]  

 
Jan 16- 

21, 
2024  

70 
Should avoid heated or aggressive language because it could encourage 
some people to take violent action 

28 
Should be able to use heated or aggressive language to express themselves 
without worrying about whether some people may act on what they say 

2 No answer 
  

 

ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED 
 
ASK ALL:    

PARTY In politics today, do you consider yourself a:  

ASK IF INDEP/SOMETHING ELSE (PARTY=3 or 4) OR MISSING: 

PARTYLN As of today do you lean more to…7 

    Something No  Lean Lean 
 Republican Democrat Independent else answer  Rep Dem 
 28 29 27 13 3  17 18 
 

 

 
7 PARTY and PARTYLN asked in a prior survey. 


